

Справка
по итогам проведения декады английского языка
в ГБОУ «Гимназия Назрановского района»
в 2022-2023 учебном году.

Со 2 по 12 марта 2015 года в гимназии была проведена традиционная декада английского языка, в которой принимали участие ученики 2-11 классов при участии учителей методического объединения иностранных языков.

Декада проводилась с целью повышения мотивации к изучению английского языка, развития коммуникативных, учебно-познавательных компетенций, развития творческих способностей учащихся посредством английского языка.

Для достижения этих целей были поставлены задачи:

- привлечь максимальное количество учащихся 2-10 классов;
- провести разнообразные по форме мероприятия;
- дать возможность детям проявить свои творческие способности;

Учителя английского языка подготовили для учащихся увлекательные путешествия, экскурсии, уроки-викторины, презентации, конкурсы проектов, чтецов, рисунков.

Прогнозируемый результат: приобретение каждым учеником веры в свои силы, уверенности в своих способностях и возможностях; развитие коммуникативных качеств личности, взаимоуважения, доверия, инициативности, терпимости; развитие осознанных мотивов учения, побуждающих к активной познавательной деятельности.

План декады был составлен заранее и обсужден на заседании школьного методического объединения учителей английского языка.

В первый день состоялось торжественное открытие декады, на котором выступили с речью руководитель МО учителей английского языка Костоева Р.К. и Цолоева Л.А-Х., они рассказали учащимся о месте и роли английского языка в мире и о важности его изучения людям разных профессий. Также выступили дети со стихами и песенками. Очень красочно были оформлены стенды, учащиеся могли найти на них много занимательных материалов на лексику и грамматику.

6 декабря прошёл урок английского языка по теме: "Amazing creatures", который проводила учитель английского языка Гуражева М.А. Учащиеся рассказывали о своих домашних питомцах, описывали животных и угадывали животных по описанию своих одноклассников, выполняли различные задания на лексику и грамматику.

Учитель использовал печатный раздаточный материал, яркую , красочную наглядность, ИКТ.

8 декабря провела открытый урок Л.А-Х. Цолоева по теме: “Special occasions” в 9 Б классе. Учащиеся на уроке были очень активны, языковым материалом владели очень хорошо, общение между учителем и учащимися проходило только на английском языке, произношение у ребят было безупречным. Дети рассказывали о праздниках, которые отмечаются в России , просматривали слайды, слушали аудиозаписи, отвечали на вопросы по прослушанному, исполняли песни, играли в игры, вовлекая учителей, присутствовавших на уроке .

Следующий открытый урок провела учитель английского языка Полонкоева А.О.в 4А классе на тему : « These funny animals» . У учителя без дела не сидел ни один ученик, все были очень активны на уроке. Учащиеся называли диких животных по картинкам на английском языке, рассказывали как и чем они питаются , в каких местах обитают, угадывали загадки о животных. Также учащиеся узнали на уроке как образуется Present Continuous Tense и попрактиковались в его употреблении в своей речи.

Очередной открытый урок прошёл 9 декабря по теме : ” History and sights of London”, его проводила учитель английского языка Куриева И.А. в 8 Б классе. Класс был хорошо организован и настроен к активной работе. Индира Алихановна охватила всех ребят . На уроке осуществлялись разные формы работ : индивидуальная, парная, фронтальная. Учащиеся рассказывали о достопримечательностях Лондона таких как: Трафальгарская площадь, Букенгемский дворец, Биг-бен и др. Выполняли различные грамматические задания, ребусы , игры.

Эстафета перешла к 7м классам. 9 декабря учитель английского языка Ф.Т. Угурчиева провела квест на тему: “ Lights. Camera. Actions.”, в котором принимали участие учащиеся 7А, 7Б,7В классов.

Внимание учащихся других классов привлекали участки-станции, огороженные лентой преступления , которую изготовила Фатима Тагировна собственноручно ,таких участков было пять,на каждом из них ребят ожидали инструкторы, учащиеся 10Б класса, которые разъясняли участникам их задания. На участках ребята находили загадочные вещи –«улики» преступлений, которые предстояло им раскрыть , выполняя различные грамматические задания ,решая ребусы, угадывая загадки.

За данным мероприятием последовал конкурс чтецов, который проводила учитель английского языка Гуражева М.А. 13 декабря.

В конкурсе принимали участие учащиеся 2-6 классов. Участники декламировали стихи на английском языке .Объём стихом соответствовал возрасту учащихся.

Членами жюри оценивалось выразительность и произношение участников.

После подведения итогов конкурса выявились призёры:

Среди участников старшей возрастной категории

обладательницей гран-при стала ученица 5В класса Аушева Ясмينا,

1е место поделили между собой ученицы 5В класса Парагульгова Айша и Гагиева Алина

2е место досталось ученице 5Б класса Баркинхоевой Фатиме

3е место получил ученик 5Б класса Тумгоев М-Басир .

Среди участников младшей возрастной категории :

1-е место получила Гагиева Зара ученица 2-А класс

2-е место-Яндиева София ученица 3-Б класса

Все участники и призёры конкурса получили соответствующие призы и сладости.

15 декабря в рамках декады английского языка прошла олимпиада среди 4-х классов, её организовала учитель английского языка Костоева Р.К.

Мероприятие было организовано очень занятно, очередность выполнения заданий выбирали сами участники, вытягивая лепестки бумажной ромашки , прикрепленной к доске , на оборотной стороне лепестков были написаны задания. На выполнение каждого задания давалось определённое время. Все задания были составлены из материалов , пройденных учащимися на уроках английского языка.

После подведения итогов, члены жюри объявили призёров, ими стали Медаров Ансар ,ученик 4-В класса , получивший 1-е место. 2-е место поделили между собой учащиеся 4-А класса Гагиева Медина и Богатырёва Саида. 3-е место получил Баркенхоев Абдул-Малик, ученик 4Б класса.

Все призёры и участники конкурса получили соответствующие грамоты и сладкие призы.

За олимпиадой последовала познавательная, интеллектуальная игра “Брейн-ринг” на тему :”Road safety” (Безопасность дорожного движения). В ней принимали участие учащиеся 6х классов , они составили три команды: «Пешеходы», «Зебра» , « Охотники за удачей».

Задания и вопросы касались правил дорожного движения. Учащиеся также рассказывали стихи , пели песенки, подготовили очень интересные видеоролики, где участники оказывались в различных ситуациях на дорогах. Задания ребята выполняли с большим энтузиазмом и желанием победить, но как известно, побеждает только

сильнейший и им стала команда 6-го «В» класса «Зебра». 2-е место поделили между собой 6«А» и 6 «Б» классы.

На следующий день, 15 декабря, прошла олимпиада по английскому языку среди 2-х классов, которую организовала учитель Костоева Р.К.

Заданий у ребят было шесть, они были составлены по языковому материалу, пройденному учащимися на уроках английского языка.

В данной олимпиаде победительницей стала ученица 2-А класса Цечоева Хадижа, она получила 1-е место. 2-е место поделили между собой три ученика Орцханов Абубакр, ученик 2-В класса, Добриев Абдул-Рахим, ученик 2-А класса и Албогачиев Амин, ученик 2- Б класса. 3-е место поделили Аушев Салех, ученик 2-А класса и ученица 2-В класс Кадиева София.

Все призёры и участники олимпиады получили соответствующие грамоты, а также сладкие призы.

А завершил декаду английского языка, ставший уже традиционным, конкурс исполнителей песен на английском языке. Организовала его учитель английского языка Костоева Р.К.

Это учитель с большим опытом работы и такие мероприятия ей удаются достаточно хорошо. Для участия в конкурсе были приглашены учащиеся 3-11 классов. Они исполняли свои любимые песни. Жюри оценивало выступление участников по следующим категориям: вокальные данные, артистизм, культура исполнения, внешний вид и эмоциональность.

Участники были разделены на две возрастные категории и среди участников младшей возрастной категории места распределились следующим образом:

1е место- Измайлова Алия, ученица 4А класса.

2е место- Гагиева Хадижа, ученица 4А класса.

3е место-Гагиева Имана, ученица 3А класса.

Среди старшей возрастной категории:

Гран-при получила ученица 9В класса, Евлоева Раяна.

1е место- поделили между собой две участницы -ученица 11го класса, Гагиева Ясмине и ученица 7В класса, Татриева Танзила.

2е место - Албогачиева Хадижа, ученица 7В класса.

3е место -Евлоева Динара, ученица 9В класса.

Приз зрительских симпатий достался ученице 11 класса Гагиевой Ясмине.

Как обычно происходит на конкурсе, многим помешало волнение раскрыть полностью свой талант и, естественно, были слёзы обид и недовольств.

Все мероприятия прошли на достаточно высоком уровне и помогли учащимся проявить и развить свои языковые, интеллектуальные и познавательные способности, расширить эрудицию и общеобразовательный кругозор. Учителя проявили творческий подход к организации уроков с использованием ИКТ (мультимедийного проектора), музыкального сопровождения, что увеличило мотивацию изучения иностранного языка. Конкурсы, организованные учителями, способствовали расширению знаний по предмету и развитию творческих способностей учащихся. Привлекая учащихся к творческой работе, учителя английского языка старались обеспечить их увлекательным материалом страноведческого, игрового характера. Выбор языкового материала для каждого мероприятия определялся возможностями учащихся, задания распределялись по степени трудности. Все мероприятия проводились на английском языке.

Декада английского языка прошла продуктивно, цели и задачи были успешно достигнуты. Все мероприятия прошли на хорошем уровне, дети и учителя отнеслись к выполнению своих задач творчески и с полной ответственностью.

Все победители в мероприятиях были отмечены грамотами

Справку составила зам. директора по НМР _____ Бацаева Л.А.